

万事如意，马到成功

【齐鲁晚报·今日烟台 拜年特刊】

2014年1月27日 星期一

编辑：冯荣达

美编/组版：孙雪娇
宋晓霞

大 拜 年

齐鲁晚报·今日烟台

T02 | 马腾启岁

金蛇辞旧岁，骏马踏春来。值此新春佳节之际，本报邀请各政府部门给大家大拜年！这些拜年祝福语，或文采飞扬，或感情真挚，共同的希望，是每个人来年都能马到成功，幸福安康。祝福语排名不分先后。

瑞雪纷飞辞旧岁，稳中求进开新局。值此新春佳节来临之际，莱山区烟草专卖局向长期以来关心和支持莱山烟草发展的各级党委政府、各有关部门、各级领导和社会各界人士致以衷心的感谢，向为莱山烟草发展做出辛勤努力和积极贡献的广大卷烟零售户和消费者致以春节的祝福！恭祝大家春节快乐，阖家幸福，万事如意！

——解少林(莱山区烟草专卖局)

向关心支持蓬莱产区葡萄与葡萄酒产业发展的社会各界人士，致以节日的问候，祝愿大家新年新局面、新年新收获、新年新跨越！

——马丽娜(蓬莱市葡萄与葡萄酒局招商科)

满载着丰收的蛇年已经过去，充满希望的马年正向我们走来。烟台市环境监测局向广大读者拜年！烟台的蓝天碧水，离不开您一如既往的呼吁和监督，离不开您一如既往的关心和厚爱。我们相信，有您的群策共谋，烟台环境保护事业必将迈出坚实的步伐，烟台环保的明天必将更加美好！

——烟台市环保局全体干部职工

金蛇乘风去，骏马踏春来，值此新春佳节到来之际，我代表全体干部职工，邀请全市人民行动起来，共同投入到健康烟台建设活动中，远离健康危害因素，共享健康优质人生！

——郑俊杰(烟台市卫生局副局长、市疾控中心党委书记、主任)

值此新春佳节来临之际，芝罘公安分局全体户籍民警向长期关心支持户政工作的父老乡亲送上新年的祝福。祝大家新年愉快，阖家团圆！回首过去的一年，分局以创建“美丽户籍窗口”活动为载体，不断完善服务措施，提高服务质量。“旧岁已展千重锦，新年再进百尺杆。”在新的一年里，我们将化褒奖为动力，再接再厉，心系百姓、爱岗敬业，努力在平凡的工作岗位上创造出无愧于时代的一流业绩。

——徐慧(芝罘公安分局治安大队三中队队长)

祝齐鲁晚报在新的一年里马到成功，更上层楼。祝读者朋友，策马扬鞭奔前程，马年大吉大利。

——徐增福(烟台海事局局长)

风雨送春归，金马迎春到，烟台市住建局向全市市民拜年。感谢过去的一年，对住建局工作的支持和关注。在新的一年里，我们将更好地为烟台城市建设贡献力量，为老百姓服务，把烟台建设得更加美丽。值此新春佳节，祝全市人民身体健康、阖家欢乐！

——葛振鹏(烟台市住建局)

飞马抬头叫，好运招手笑。飞马奋蹄追，幸福紧相随。飞马正奔腾，今朝成美梦。飞马已来到，愿您乐陶陶。祝福大家马年健健康康、万事如意、马上开心。同时也祝齐鲁晚报·今日烟台越办越红火。

——高小杰(海阳市人民法院研究室)

在关爱中让友情更深、在牵挂中让亲情更暖、在诚实中让心底更静，在简单中让生活更美、在问候中让祝福更好、在祝福中让春节更快乐！祝您新春快乐！

——刘明(烟台市公安消防支队宣传科副科长)

无钱不恼，有钱不骄，生活不易，知足最好，快乐多多，烦恼少少，健康常伴，平安笼罩，友情拥抱，亲情围绕，紫气东来，福运缭绕。祝大家新春快乐！

——牟晓燕(烟台市公安消防支队宣传员)

二〇一四年马年到，万马奔腾景壮观，新年迎来新气象，快马加鞭都争先。马到功成事业灿，昂首阔步勇向前。愿您马年福禄寿，新年快乐阖家欢！

——王艺洁(烟台市公安消防支队宣传员)

金蛇传捷辞旧岁，马踏祥云贺新春！烟台市林业局全体干部职工给全市人民拜年！祝大家在新的一年里，国家幸福，万事如意！也希望广大市民朋友更多地关注和支持林业，积极参与到绿化、美化家园行动中来，用我们的双手共同打造森林城市，建设美丽烟台！

——烟台市林业局全体干部职工

烟台市海洋与渔业局全体干部职工给全市人民拜年！感谢大家对海洋与渔业的关注与支持，祝大家国家幸福，万事如意！新的一年，我们将抢抓机遇、奋力拼搏，紧紧围绕全市“一极领先，多极崛起”的发展战略，为率先建成海洋经济强市和现代渔业强市再立新功。

——烟台市海洋与渔业局全体干部职工

豪情振笔歌新岁，骏马加鞭奔坦途。新春伊始，祝福广大市民幸福安康，国家欢乐！祝愿齐鲁晚报·今日烟台在新的一年里蒸蒸日上，马到成功。

——鹿林(烟台市地震局副局长)

2014年，我们将振奋精神、积极探索、强化服务、加强监管、开拓创新、攻坚克难，力争打造“秩序高度规范、环境高度优化、旅客高度满意”的旅游市场环境。

马年伊始，在这辞旧迎新的美好时刻，我谨代表烟台市旅游质量监督管理所、旅游监察大队全体同志，衷心祝愿伟大祖国繁荣昌盛！衷心祝愿全市市民：新春愉快、身体健康、工作顺利、阖家幸福！

——刘慧(烟台市旅游质量监督管理所所长、旅游监察大队大队长)

律回春晖渐，万象始更新。在马年即将到来之际，烟台市物价局全体职工向关心和支持物价工作的市民，向齐鲁晚报的读者拜年！祝各位父老乡亲马年吉祥，万事如意。

——刘晓卫(烟台市物价局)

扬鞭策马迎新春，一马平川任驰骋，马不停蹄显精神，龙马精神代代传。在新春佳节即将到来之际，祝愿齐鲁晚报·今日烟台越办越好，办出特色！祝福所有读者朋友阖家团圆，万事如意！祝福大家一马当先，万马奔腾，龙马精神，马到成功！

——滕彦龙(莱阳市人民法院研究室)

新的一年，祝大家生活越来越好，年龄越看越小，事业快马加鞭，运气一马当先。祝齐鲁晚报·今日烟台越办越好，愿我的祝福马上见报！

——崔新明(烟台市公安消防支队宣传科参谋)

志在哪里，哪里就有成功；心在哪里，哪里就有风景；爱在哪里，哪里就有感动。在新年来临之际，衷心祝愿您和您的家人新春快乐，幸福安康。

——李晓(烟台市公安消防支队宣传员)

新春到，马年来，值此新春即将来临之际，烟台市工商行政管理局芝罘分局全体干部职工向广大市民致以诚挚的问候和衷心的祝福，祝大家新春愉快，身体健康，阖家幸福，万事如意！

——烟台市工商行政管理局芝罘分局全体干部职工

